



“坚持到底就是胜利！”

记者 厉晓杭
北仑区委报道组 金星星 陈昱茗

“封闭区群众有201人，检测结果均为阴性。”昨天，北仑白峰街道白峰村党委书记乐建明告诉记者。

记者在现场外围看到，按照封闭区人员管控要求，蒋岙自然村各个入口已经实行全封闭式管理，24小时派驻巡特警、党员志愿者值守。“这几天是疫情防控的关键期，我们要发扬连续作战的精神，严格落实管控措施，坚持到底就是胜利！”面对奋战在一线的工作人员，北仑区有关主要领导表示。

白峰街道有关负责人介绍，自8月11日宁波舟山港一作业人员被诊断为新冠病毒无症状感染者后，街道根据北仑区疫情防控工作指挥部的要求，将白峰村蒋岙自然村设为疫情防控封闭区，立即成立以联村领导、村书记为组长，联村干部、村干部、党员志愿者、村民代表组成的疫情防控工作组，进驻蒋岙自然村，做好疫情防控相关工作。

记者了解到，目前，村里志愿者12人分成6组队伍，对全村每户村民需要的生活物资、日常药物等进行收集统计。

“我们每天定时进行采购并送到蒋岙防疫卡口，由村志愿者挨个送到村民家中。”蒋岙自然村党支



蒋岙自然村各个入口实行全封闭式管理。

(林思瑜 摄)

部书记李永丰介绍，对因常规疾病需要就医的村民按照防疫要求，并请示上级防疫部门同意后，按防疫规定将病人转送相关医院进行诊疗。

白峰街道有关负责人介绍，12日早上，进驻封闭区的联村干部雷孝飞接到村里一名老人的求助，得知她患有糖尿病，每天需要服用的

常备药快用完了，该药属于进口药，只有宁波的医院才有。

“这药是阿姨急需的，我们要抓紧时间想办法解决。”为此，雷孝飞立刻上报了白峰街道疫情防控指挥部。街道赶紧联系了宁波一家做医药代理的公司，通过快递寄送过来。不到一天，入户志愿者将3盒药送到老人手中。

白峰街道还积极联系辖区爱心企业和爱心人士为蒋岙自然村村民捐赠生活物资。目前一家企业已捐款15000元，用于采购大米和食用油150份。

蒋岙疫情防控工作组还全员入户，做好防疫宣传，将最新疫情及时告知村民，并要求佩戴口罩、禁止人员聚集。

50个小时查看3800多个监控、拨打2160个电话 北仑700余名公安干警奋战一线

通讯员 龚雯雯 胡佳晓
记者 厉晓杭

50个小时，走访调查5000余人，查看3800多个监控，拨打2160个电话，通话时长1850余小时，人均每天休息时间不足4小时……作为驰骋在防疫一线的“尖刀力量”，重点防控、安全转运、疏导交通、维持秩序……北仑公安分局700余名民警冲锋在前，与时间赛跑，用专业守护，筑起坚强的防疫安全屏障。

在各个检测点，公安民警忙碌的身影随处可见。“排好队，戴好口罩，不要拥挤……”在21个检测点，他们拉起一条警戒线，从白天到深夜，穿梭在人群中，对前来检测的群众进行分流引导，提醒他们保持安全距离，帮助行动不便的老人，与医护人员、社区工作者并肩战斗，确保核酸检测队伍秩序井然。

白峰街道白峰村蒋岙自然村、梅山港区金创工业园宿舍，是北仑实行分区分级管控措施划定的封闭

区。按照上级部署，北仑巡特警春晓基地承担了这里的管控任务，8月11日，50余名民警分两批奔赴蒋岙自然村，负责卡口封闭管控工作，他们两三人一组，实行24小时轮班值守。

“可以少喝一点水，可以少吃一顿饭，但我的岗位一定要守好。”白峰派出所民警陈小波一直在现场反复劝导、安抚群众，确保他们的情绪稳定和核酸检测现场平稳有序。

自8月11日起，白峰派出所民

警朱立波就一直坚守在隔离点，穿着密不透风的防护服，他和同事一遍又一遍安抚着隔离点群众的情绪，一趟又一趟为他们送去食物、衣服、药品、充电器等物资。他说：“这是我的责任区，是我坚守的阵地。”

梅山派出所民警孟晨杰在封闭区负责核酸检测的人员安排，他一边要求大家保持距离，一边对人员进行核实登记，从11日晚10时一直忙到第二天凌晨，嗓子因为不停说话早已嘶哑……

多方联动

鄞州196幢商务楼宇筑牢防疫墙

本报讯(记者王博 鄞州区委报道组徐庭娟 通讯员宓伊沛)“我现在已经到家，返鄞之前，8日做了一次核酸检测，计划14日再去一次，还有什么注意事项吗？”昨天，从外省出差返回宁波后，樊先生第一件事就是向所属的鄞州区东胜街道曙光社区进行报备。

樊先生就职于宁波财富中心内的一家餐饮企业，前段时间去内蒙古呼伦贝尔市休假。返回鄞州前，他主动与曙光社区取得联系，到家后第一时间向社区报备。

商务楼宇人员流动性大且进出频繁，为切实做好楼宇疫情防控工作，东胜街道依托郁金香楼宇社区，充分发挥楼宇企业两新组织党员志愿者和楼宇物业的力量，社企联动，严格落实各项防疫措施。在宁波财富中心，按照主楼不同单元以及裙楼等不同区域，划分若干网格责任片区，各责任片区均有专人负责疫情防控工作，并组建微信群每天动态发布最新中高风险地区

图，提醒各企业做好来鄞返鄞人员的报备工作。

位于鄞州中心区的和邦大厦，总建筑面积14万平方米，现有企业252家。目前该大厦已整合大厦运营团队和党员力量组成志愿服务队，要求所有进出人员必须佩戴口罩，进入大堂要扫“健康码”和“行程卡”，同时在电梯轿厢内增设按钮专用纸巾，电梯按钮每日消毒不少于4次。位于鄞州南部商务区的56幢商务楼宇全新升级“一楼一帮”工作机制，南部商务区管委会工作人员、大楼物业经理、楼内企业负责人(联系人)全部入群，共同组成抗疫联盟，将最新疫情防控规定、疫苗接种通知、防疫知识、防疫要求第一时间传达到楼内的每一家企业和每一个员工。

据统计，鄞州全区共有196幢商务楼宇，入驻企业约1.5万家，所有楼宇已经严格执行出入亮码测温、全程佩戴口罩的防疫机制，并要求来自中高风险地区的返工人员提供核酸检测阴性证明等。



鄞州明创大楼严格落实疫情防控措施。

(曾舒婷 王博 摄)

市疫情防控办 暗访机场、火车站

本报讯(记者张凯凯)昨日下午，记者随市疫情防控工作领导小组办公室人员前往宁波栎社国际机场、铁路宁波站等地暗访督查，发现当前我市重要交通枢纽防疫措施总体落实到位、规范有序。

在栎社国际机场出发层，记者看到机场的工作人员均规范佩戴口罩、隔离面罩、手套等防护装备，逐一核实入场旅客的“健康码”，并提醒旅客保持一米间距，现场井然有序。

在机场到达层，几名“全副武装”的公安民警正在逐一要求来甬旅客提供身份证，出示“健康码”“行程卡”。民警表示，这里是机场防疫的一道重要防线，通过相关核录系统，工作人员可以清楚了解来甬人员的行程信息，确保信息准确可靠。

随后，记者随暗访组来到机场到达层的热成像测温区，暗访组成员随机对机场工作人员开展发现体温异常旅客后的现场应急演练。工作人员对旅客进行体温复测后，第一时间通过对讲机呼叫医护人员，医护人员未第一时间进行响应，后通过手机通知，医护人员赶到现场时已过去了12分钟。暗访组要求机场进一步强化值班值守，应急响应务必即呼即应，确保及时高效处置潜在风险。

机场入口处，正接受工作人员

问询的4名“红码”船员引起了暗访组的注意，他们刚在舟山结束14天隔离管控，将经宁波飞往哈尔滨等地。暗访组要求机场对此类人员落实专人对接，严格风险管控，严格落实相关转运措施。随后暗访组来到机场TOC国际航班现场指挥中心，全流程检查国际航班客机、货机的各项防控工作，督导国际航班行李、货物、环境消杀和机组人员管控措施的落实情况，要求机场严而又严守牢外防输入的安全防线。

在铁路宁波站，暗访组现场“面询”工作人员对状况异常旅客的应急处置措施。“当发现‘健康码’异常旅客时，我们会仔细询问其近期出行情况，如果来自中高风险地区，则会做好相应的转运及管控措施。遇上‘红码’旅客时，我们会安排专车将人员转运至隔离点进行管控。”工作人员回答道。

暗访组督查了火车站到达层的各项防疫工作流程，核查火车站新冠病毒疫苗接种点的接种情况，对昨日刚投用的核酸检测方舱点的运行情况作了详细检查。暗访组要求铁路宁波站进一步科学设置流程，降低体温异常旅客在复测、登记及转运过程中的流动风险，防范交叉感染，抓紧改善到达层的通风设施，确保交通枢纽疫情防控工作无死角、无漏洞、无盲区。

梅山街道、白峰街道全域人员 开展第二轮核酸检测

本报讯(记者陈敏 通讯员王佳杰)记者昨天从北仑区卫健局了解到，梅山街道、白峰街道全域人员将开展第二轮核酸检测。

8月11日宁波舟山港一作业人员被诊断为新冠病毒无症状感染者后，为阻断疫情传播，北仑区已于12日完成了对梅山街道、白峰街道全域人员的第一轮核酸检测，

检测结果全部阴性。为切实保障人民群众的生命健康，决定开展第二轮核酸检测采样。

核酸采样时间为：2021年8月14日8:00—20:00。

核酸采样范围对象：北仑区梅山街道、白峰街道全域人员(含区域内企事业单位的所有人员)。

文旅市场压实“四方责任” 守牢疫情防线

本报讯(记者张伟)10个督查组开展“四不两直”走访，检查场所、企业逾1000家/次，发现整改疫情防控问题100余个，对疫情防控难点场所果断关停……近日，我市文化旅游市场全面压实疫情防控主体责任，确保疫情防控工作落地、落实、落细、落效。

根据疫情防控的最新通知精神，全市文化旅游市场启动三级应急响应机制，快速行动、深入一线，筑牢联防联控、群防群控防线。全市A级景区严格实施“限量、预约、错峰”措施，确保游客信息可查询可追踪；星级饭店、等级民宿严格落实查验健康码、测温、科学佩戴口罩等措施，做好公共场所通风消毒工作；公共文化场馆、上网营业场所、娱乐场所全面落实

疫情防控措施，旅行社和在线旅游企业严格执行有序恢复经营疫情防控措施指南，切实加强游客招徕、组织、接待等各个环节的疫情防控措施，发现问题及时整改。

根据疫情形势变化情况，市文化广电旅游局第一时间指导、督促各区县(市)和开发区及时关停疫情防控难点场所。北仑、大榭自8月12日起关停所有网吧、娱乐和演出场所，全市到12日下午4时，共关停网吧、娱乐场所和演出场所196家、旅游饭店5家。

全市各级文化旅游部门还快查快处涉疫投诉，针对因疫情引发的暑期旅游退团退订潮，成立工作专班，积极应对，截至昨日已受理涉疫旅游投诉91起，电话咨询200余起，圆满完成投诉清零工作，结案率100%。

奉化扎紧村(社区) 外来人员防疫管控网

本报讯(记者余建文 通讯员郭诚挺)“现在你们处于日常健康监测管理期，尽量待在家里。一定要外出的话，须全程规范戴好口罩，不要去人员密集的场所……”前天，奉化区岳林街道舒后村村干部，对省外来奉返奉人员进行排摸，并对部分日常健康监测管理

人员再次进行防疫安全提醒。

根据省、市相关疫情防控工作要求，连日来，奉化区全面加强村(社区)一级疫情防控，组织力量对近期重点地区的来奉返奉人员开展全面排摸和核酸检测，实行居家健康观察，并签订日常健康监测承诺书，筑牢基层防疫网。

关于中国邮政储蓄银行股份有限公司余姚市阳明支行更名更址的公告

经宁波银保监局批准，中国邮政储蓄银行股份有限公司余姚市阳明支行营业场所变更为：余姚市城区四明西路388-390号(双号)，名称变更为：中国邮政储蓄银行股份有限公司余姚市兰江支行，现予以公告。

机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司
余姚市兰江支行

机构编码：B0018S233020005

许可证流水号：010400050

批准成立日期：2008年3月25日

营业地址：余姚市城区四明西路388-390号(双号)

邮政编码：315402

电话：0574-62826116

发证机关：宁波银保监局

发证日期：2021年8月4日

业务范围：吸收公众存款；办理汇兑业务；从事银行卡业务；代理收付款项及代理保险业务；代理兑付、承销国债；办理个人存款证明服务；办理小额贷款业务、定期存单小额质押贷款业务；办理基金代销业务；办理国内外结算；办理个人理财业务；总行等上级机构在银行业监督管理机构批准的营业范围内授权开展的其他业务。

关于邱隘镇引发路(发展路-邱隘镇中心小学)、繁荣路(引发路-葡萄园路)施工期间交通管制的公告

(2021年第58号)

因邱隘镇引发路(发展路-邱隘镇中心小学)、繁荣路(引发路-葡萄园路)工程建设需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2021年8月18日起至2021年8月31日，对引发路(发展路-邱隘镇中心小学)、繁荣路(引发路-葡萄园路)进行交通组织调整，具体管制措施如下：

一、2021年8月18日至2021年8月24日，00:00-24:00，禁止一切机动车在繁荣路(引发路-葡萄园路)、引发路(繁荣路-邱隘镇中心小学)通行。

二、2021年8月25日至2021年8月31日，

00:00-24:00，禁止一切机动车在引发路(发展路-繁荣路)通行。

三、2021年8月18日至2021年8月31日期间，葡萄园路(繁荣路-邱二公园西侧道路)由自西向东单向通行调整至双向通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路，遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局

2021年8月14日